

UNIWERSYTET ŚLĄSKI
ul. Bankowa 12,
40- 007 KATOWICE
NIP 634-019-71-34;
REGON 000001347

Katowice, dnia 07.05.2015 r.

UCZESTNICY POSTĘPOWANIA
O UDZIELENIE ZAMÓWIENIA PUBLICZNEGO
NR DZP.381.12.2015.UG

WYJAŚNIENIA DO TREŚCI SIWZ - ZMIANA TERMINU SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego nr **DZP.381.12.2015.UG** o wartości zamówienia poniżej 207.000 € pn. „**Konserwacja i usuwanie awarii systemów SWiN, CCTV oraz KD zainstalowanych w obiektach Uniwersytetu Śląskiego zlokalizowanych w Katowicach, Sosnowcu, Cieszynie, Chorzowie oraz Boguchwałowicach**”

Do Zamawiającego wpłynęły zapytania dotyczące ww. postępowania. Zgodnie z art. 38 ust. 1a ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (zwaną dalej także ustawą Pzp), jeśli wniosek o wyjaśnienie treści SIWZ, wpłynął do Zamawiającego po upływie terminu składania wniosku, o którym mowa w art. 38 ust. 1 ustawy Pzp, Zamawiający może udzielić wyjaśnień lub pozostawić wniosek bez rozpoznania. Ponieważ Zamawiający postanowił odpowiedzieć na pytania Wykonawcy, jest obowiązany udzielić wyjaśnień niezwłocznie, jednak nie później niż na dwa (2) dni przed upływem terminu składania ofert.

Zgodnie z ust. 2 przedmiotowego artykułu treść zapytania wraz z wyjaśnieniami Zamawiający przekazuje Wykonawcom, którym przekazał specyfikację istotnych warunków zamówienia, bez ujawniania źródła zapytania, a jeżeli specyfikacja jest udostępniana na stronie internetowej, zamieszcza na tej stronie.

Wobec powyższego Zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie 1:

Zwracamy się do Zamawiającego o wyjaśnienie poniższych treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia: Wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia (zwanej dalej również „SIWZ”) w zakresie wymagań określonych przez Zamawiającego w rozdz. III ust. 1 pkt 1) lit. b) (w tabeli, strona 6 SIWZ), poprzez wyjaśnienie Wykonawcy jak należy rozumieć zapis: konserwacja i usuwanie awarii systemów SWiN lub/isystemów CCTV lub/isystemów KD z jednoczesnym Wymaganiem aby wykazać co najmniej system SWiN i system CCTV.

Odpowiedź 1:

Zamawiający wyjaśnia, iż poprzez zapis: „(Zamawiający zastrzega, iż dla wykazania spełnienia warunku należy wykazać co najmniej system SWiN i system CCTV)” należy rozumieć, iż Wykonawca wśród 3 (trzech) usług spełniających wymagania, opisane w rozdziale III ust. 1 pkt 1 lit b) SIWZ, musi wykazać co najmniej jeden system SWiN i jeden system CCTV w dowolnej konfiguracji usług.

Pytanie 2:

Czy Zamawiający dopuszcza wykazanie systemów SWiN i KD lub CCTV i KD?

Odpowiedź 2:

Patrz odpowiedź na pytanie nr 1.

Jednocześnie na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Pzp, Zamawiający przedłuża termin składania ofert.

Rozdział IX ust. 1 SIWZ otrzymuje brzmienie:

Ofertę wraz z dokumentami należy złożyć w Dziale Zamówień Publicznych Uniwersytetu Śląskiego w Katowicach, ul. Bankowa 12, pok. 69 III p., w terminie **do dnia 11.05.2015 r. do godz. 09:00.**

Rozdział X ust. 1 SIWZ otrzymuje brzmienie:

Otwarcie ofert nastąpi w dniu **11.05.2015 r.** o godz. **09:30** w Dziale Zamówień Publicznych Uniwersytetu Śląskiego w Katowicach, ul. Bankowa 12, pok. nr 61. III p.

W związku z tym, iż zmiana treści SIWZ prowadzi do zmiany treści ogłoszenia o zamówieniu, Zamawiający zgodnie z art. 38 ust. 4a pkt 1) ustawy Pzp, zamieszcza ogłoszenie o zmianie ogłoszenia w Biuletynie Zamówień Publicznych.

POWYŻSZE WYJAŚNIENIA I ZMIANY SIWZ SĄ WIAŻĄCE DLA WYKONAWCÓW I NALEŻY JE UWZGLĘDNIĆ PRZY SPORZĄDZANIU OFERTY.

Z-ca Przewodniczącego Komisji Przetargowej:

Przewodniczący Komisji Przetargowej:

mgr Ewa Słowik

mgr inż. Artur Baran